

# Д'Артаньян с гитарой, но без шпаги

Михаил Боярский любим многими поколениями телезрителей и театралов. В Театре имени Ленсовета он играл с Алисой Фрейдлих роли романтические и современные. Авантюрист и герой д'Артаньян из фильма о трех мушкетерах, обаятельный шпион-француз де Брильи из сериала

«Гардемарины, вперед!», - устойчивая популярность артиста продолжается с 70-х годов. А роль Теодоро из музыкальной комедии «Собака на сене» вошла в классику отечественного кинематографа. Теперь любимого актера можно увидеть в разных амплуа: не только как актера театра и кино, но и как ведущего авторской программы петербургского канала ТВ «Домино». Светским вечерам он предпочитает серьезную работу не только в кинематографе и театре, но и на эстраде. Столь любимый и популярный пе-

вец, исполнявший супершлягер «Пора-пора-порадуемся на своем веку», напоминает о себе концертами в ГЦКЗ «Россия» 15 - 17 ноября. Поклонники артиста услышат не только старые - лихие и поэтические хиты Михаила Боярского, но и современные новые его песни.

**Наталья КОЛЕСОВА.**

